ПРОТОКОЛ № 7
Заседания единой Комиссии органов местного самоуправления Березовского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и (или) урегулированию конфликта интересов (далее- Комиссия).
пгт.Березово                                                                                                                          14.07.2023
кабинет заместителя главы Березовского района Ч. И.В., время: 16-00
На заседании присутствовали:

Председатель комиссии

	Ч. И. В.
	

	К.Г. Г.
	


	Секретарь комиссии

М. С. В.                                                                   
	


Члены комиссии                      
	Г. С. А.                                           
	

	В. О. Б.
	

	Г.Н.Ю.                   
	

	Р. С.Ю.                                     
	

	К. Л. Н.
	


В соответствии с Положением о единой комиссии органов местного самоуправления Березовского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением главы Березовского района от 11.01.2019 № 1 заседание комиссии считается правомочным (присутствует не менее двух третей от общего числа членов комиссии).
Повестка заседания комиссии:

Рассмотрение материалов проверки в отношении муниципального служащего  администрации Березовского района В.Е.В.,, по соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, по фактам указанным в акте Комитета по финансам администрации Березовского района №3 от 14.06.2023 «О проведении плановой выездной проверки администрации Березовского района»
ВЫСТУПИЛИ: 
М. С.В.  В соответствии с Положением о единой комиссии органов местного самоуправления Березовского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов решения комиссии принимаются тайным голосованием (если комиссия не примет иное решение) – простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии. 
Предложение по голосованию: открытое голосование: 
Голосовали «за» -   8   человек; «против» —    0   человек; «воздержались» — 0    человек.
РЕШЕНИЕ: 

Решение комиссии по вопросам повестки заседания – принимаются открытым голосованием.
ВЫСТУПИЛИ:
1. М. С.В. Для членов комиссии:
- Довела до сведения присутствующих, что в целях профилактики коррупционных и иных правонарушений на основании информации, указанной в  акте Комитета по финансам администрации Березовского района №3 от 14.06.2023 «О проведении плановой выездной проверки администрации Березовского района»( далее по тексту Акт Комитета по финансам), в отношении муниципального служащего В. Е. В.,  распоряжением администрации Березовского района от 11.07.2023 №213-лс назначена служебная проверка, в ходе которой:
1. В.Е.В. направлено уведомление в установленные сроки о начале в отношении нее проверки с указанием, на то, что в случае ее обращения в отдел кадров и муниципальной службы ей будут даны разъяснения  какие сведения, подлежат проверке и в какие сроки ;

2. Получено письменное пояснение В. Е.В. от 13.07.2023;
3. Осуществлен анализ гражданско-правового договора заготовки (добычи) продукции традиционной хозяйственной деятельности о 01.6.2019, заключенного между семейной(родовой)общиной малочисленных народов Севера  и В.Е.В.,с целью определения вида договора и его относительности к понятию «иная оплачиваемая работа», а также сведений, представленных в письменном пояснении В.Е.В. и фактов, указанных в Акте Комитета по финансам.

-Зачитан  Акт Комитета по финансам:
В ходе проведения проверки реестров выплат, сформированных администрацией района, к платежным поручениям и реестров на зачисление денежных средств, сформированных в системе дистанционного банковского обслуживания ПАО «ФК Открытие» и ПАО «Сбербанк» отмечен факт предоставления субсидии на приобретение материально – технических средств лицам из числа коренных малочисленных народов Севера, осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность, муниципальному служащему, а именно:

По результатам рассмотрения документов предоставленных В.Е.В. в соответствии с Порядком предоставления компенсации расходов на приобретение материально-технических средств для реализации мероприятия 1.1 «Государственная поддержка юридических и физических лиц из числа коренных малочисленных народов, ведущих традиционный образ жизни и осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность» подпрограммы 1 «Развитие традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера и повышение уровня его адаптации к современным экономическим условиям с учетом обеспечения защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни» государственной программы, утвержденного Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 05.10.2018 №350-п «О государственной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Устойчивое развитие коренных малочисленных народов Севера» отмечено, что пакет документов к заявлению В.Е.В. на предоставление субсидии на приобретение материально – технических средств от 10.12.2020 содержит закупочные акты которые подтверждают приобретение рыбы у В.Е.В. и заключенный с В. Е. В. договор на заготовку (добычу) продукции традиционно хозяйственной деятельности от 01.06.2019.

Исходя из вышеизложенного следует, что В.Е.В., являясь муниципальным служащим осуществляла традиционно хозяйственную деятельность по добыче рыбы с дальнейшей ее реализацией и получением, в виде субсидии, компенсации расходов на приобретение материально – технических средств лицам из числа коренных малочисленных народов Севера, осуществляющим традиционную хозяйственную деятельность.
Таким образом, возможен риск нарушения части 2 статьи 11 Закона №25-ФЗ, в части предварительного письменного уведомления представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы, если это не влечет за собой конфликта интересов и если иное не предусмотрено указанным Федеральным законом. 
В письменных пояснениях В. Е.В. подтверждает, что четыре года назад она заключила разовый договор от 01.06.2019 о заготовке (добыче) продукции традиционной хозяйственной деятельности (далее – договор).

         Указанный договор необходимо было предоставить в структурное подразделение администрации Березовского района по вопросам малочисленных народов Севера (принадлежит к коренным малочисленным народам Севера) для возмещения части понесенных ее семьей расходов на приобретение материально- технических средств для ведения традиционной хозяйственной деятельности малочисленных народов Севера.

         Намерения заниматься иной оплачиваемой работой или предпринимательской деятельностью в результате подписания этого разового договора не возникало, цель была доказать факт ведения традиционной хозяйственной деятельности малочисленных народов Севера,  как следствие не сопоставила факты и не задумалась о необходимости предварительного  письменного уведомления. Также указывает на то, что      сложившаяся ситуация ею обдумана, сделаны выводы. Для выполнения оплачиваемой работы в последующем ( участвовала в переписи населения ) письменно уведомляла представителя работодателя.


В ходе проверки  проведен анализ должностных обязанностей В.Е.В. на предмет наличия (отсутствия) конфликта интересов  у муниципального служащего  при выполнении иной оплачиваемой работы, заключающейся в заготовке продукции традиционной хозяйственной деятельности в период с 01.06.2019  года по 31.12.2019.
СЛУШАЛИ:

1) Г. Н.Ю, в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее –Федеральный закон), муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, замещающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено выше указанным Федеральным законом. Письмом Роспотребнадзора от 02.10.2009 № 01/14603-9-32 «О порядке уведомлений об иной оплачиваемой работе» определено, что к иной оплачиваемой работе относится работа как в связи с трудовыми отношениями ( на основании трудового договора), так и в связи с гражданско-правовыми отношениями (авторский договор, договор возмездного оказания услуг и т.п.), следовательно, понятие «заготовка продукции традиционной хозяйственной деятельности» содержит в себе смысловое значение работы по заготовке рыбы, ягод и т.д., к которой относится лов, сбор, хранение, сортировка данной продукции, таким образом данная деятельность  относится к понятию «иная оплачиваемая работа», следовательно, при принятии муниципальным служащим В. Е.В. решения о выполнении иной оплачиваемой работы не соблюдены требования о предварительном уведомлении представителя нанимателя (работодателя), предусмотренные Федеральным законом. 
2)  К.Г.Г., согласно проведенного анализа представленных должностных обязанностей по замещаемой должности муниципальной службы В. Е.В. и  работе по заготовке продукции традиционной хозяйственной деятельности в период с 01.06.2019 по 31.12.2019  считаю, что конфликт интересов отсутствует. Также считаю, что необходимо принять во внимание и то, что в 2021году  В.Е.В. уведомляла представителя нанимателя ( руководителя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, при проведении Всероссийской переписи населения в период с 01.10.2021 по 31.10.2021  в качестве переписчика счетного участка, уведомление подано в соответствии с требованиями Федерального законодательства и зарегистрировано в  Журнале регистрации Уведомлений.
Тем не менее, в рассматриваемом Комиссией случае, В.Е.В. допущено несоблюдение требований к служебному поведению, выразившихся в неисполнении обязанностей, установленных законодательством о муниципальной службе, при выполнении иной оплачиваемой работы по гражданско-правовому договору заготовки ( добычи) продукции традиционной хозяйственной деятельности, в период с 01.06.2019 по 31.12.2019.

Ч. И.В., В соответствии с постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа –Югры от 28.05.2012 № 82 «О проверке достоверности  полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа –Югры, замещающими должности, включенные в соответствующий перечень, и соблюдения муниципальными служащими Ханты-Мансийского автономного округа –Югры требований к служебному поведению» предлагаю голосовать:

- за то, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов;

Голосовали «за» - 0 человек;  «против» — 8 человек; «воздержались» — 0 человека.
- за то, что муниципальный служащий не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов;

Голосовали «за» - 8 человек;  «против» — 0 человек; «воздержались» — 0 человека
 Ч. И.В.- Большинством голосов принято решение, что В.Е.В.  не соблюдала требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. 
Г.Н.Ю. – учитывая изложенное выше, а также  четырехлетний срок со дня совершения проступка предлагаю не применять меру юридической ответственности к В. Е. В., в виде привлечения ее к дисциплинарной ответственности , но в обязательном порядке необходимо указать муниципальному служащему В. Е.В. на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.
Ч. И.В.- предлагаю проголосовать кто  за то, чтобы не привлекать В.Е.В. к дисциплинарной ответственности и за   рекомендацию  главе Березовского района «указать муниципальному служащему на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов»:

Голосовали «за» - 8 человек;  «против» — 0 человек; «воздержались» — 0 человек. 
РЕШИЛИ: 
1.  Установить, что В.Е.В., муниципальный служащий администрации Березовского района   не соблюдала требования к служебному поведению.

           2. 
Рекомендовать главе Березовского района :
     2.1.     меры юридической ответственности, в виде дисциплинарного взыскания к В. Е.В. – не применять;

                     2.2.   указать муниципальному служащему В.Е.В., на недопустимость нарушения требований, установленных Федеральными законами к служебному поведению.
Председатель комиссии                                           



         Ч.И.В. 
Заместитель Председателя комиссии                      



         К.Г.Г.
Секретарь комиссии                                                                                                        М.С.В.
Члены комиссии:
Г.С.А.,Р.С.Ю.,В.О.Б.,

Г.Н.Ю.,К.Л.Н.,
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